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TRUONG THPT CHU VAN AN Mén: TOAN
— - Thoi gian lam bai: 90 phiit (khéng ké thoi gian phdt dé)
DPE CHINH THU'C
WL
S6 béo danh:.

Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P): x+y—z+2=0. Mot vecto phap tuyén ctia mat
phéng (P) cOtoado la

A. (;-2;1). B. (1;2;1). C. (1;1;-1). D. (2;1;1).

Ham sé y =2x* +1 ddng bién trén khoang

A (—w;—%). I8, (—%;+OO]. C. (O;+oo). 1D, (—oo;O).
Y

Cho ham s§ y = f(x) c6 dd thi nhu hinh v& bén

Ham s0 da cho c6 may diém cuc tri?

A. 0. B.2.
C.4. D. 1.
xz
0 N

Nguyén ham 7 = | % dx bing
X+

A —%ln|2x+l‘+C. B. —In|2x+1|+C.
C. %ln|2x+1|+C. D. In|2x+1]+C.

Tap xéc dinh D ctia ham s§ y = 10g(2x —xz) 1a

A. D=[0;2]. B. D =(-0;0]U[2;+0).

C. D:(m;O)U(2;+w). D. D:(O;Z).

Diém biéu dién cua s6 phuc z 13 M (1;2). Toa do ciia diém bidu didn cho sé phirc w=z-2z
la

A (2-3). B. (2;1). C. (-16). D. (2;3).

Trong khéng gian Oxyz, cho diém M(I;O;Z). Ménh dé nao sau déy la ding?

A. M e(Oxz). B. M €(0yz). C. M €Oy. D. M e(Oxy).
MBOi dinh ciia hinh da dién 1a dinh chung cua it nhét ba}o nhiéu mat?

A. Ba mat. B. Hai mat. C. Bon mat. D. Nam mat.
Gidi han Xlirr}ﬁ0 sm;c+1 béng

A. +o. B. 1. C. —oo. D. 0.
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Cau 16:
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Cau 18:

x=1-2¢t
Trong khéng gian Oxyz, cho duong thing d:{y=2+3t, (IER). Toa do mot vecto chi
z=3
phuong cua d 1a
A. (-2;3;0). B. (-2;3;3). C. (1,23). D. (2;3;0).
Trong khéng gian Oxyz, cho diém P(a;b;c). Khodng céch tir diém P dén truc toa d6 Oy
bing

A Na +c B. b. C. |p|. D. a*+c.

Goi z va z, lan lugt 1a hai nghi¢m cta phuong trinh z*> —~4z+5=0. Gi4 tri cta biéu thirc
P=(z-2z,).z,~ 4z, bing

A. -10. B. 10. C. -5. D. -15.

P4 thi cia ham s6 y = x* —x* =2 cét truc hoanh tai bao nhiéu didm?

A. 2. B. 1. C. 0. D. 4.

C6 bao nhiéu cach chia hét 4 db vat khac nhau cho 3 nguoi, bidt réng mdi nguoi nhan duogc it

nhit mot dd vat?
A. 72. B. 18. C. 12. D. 36.

.
Cho ham s§ y= f(x) thoa man didukién f£(1)=12, f'(x) lién tuc trén R va _[f’(x)dx=17.
1

Khi d6 f(4) bang
A. 5. B. 29. y
C. 19. D. 9.

Cho ham s6 y=ax’ +bx* +cx+d, véi a, b, c,d 1a cac sé thuc va a#0

(c6 db thi nhur hinh vé). Khing dinh nao sau day sai?

A. y'(x):OQ[x;z.

x=0
B. Ham sb dat gia tri 1on nhét tai diém x =-2.
C. y'<0, Vxe (72;0)‘

D. D4 thi ham sb co dang hai diém cye tri.

Cha cfip sb cong (u”), neN cosb hang téng quat u, =1-3n. Téng cua 10 sb hang dAu tién
clia cAp sb cong bing

A. —59048. B. —59049.

C. —-155. D. -310.

Trong khéng gian Oxyz, cho mit ciu (S):x2 Fy’ +22 +2x—2y+4z-3=0 va mit phing
(P):2x-2y+z=0. Mat phing (P) cit khdi cau (S) theo thiét dién 1a mot hinh tron c6 dién
tich bang

A. 5. B. 257. C. 2745. D. 107.
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Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

~ 2cosx+1

Goi M, m tuong tng la gia tri 16n nhét va gia tri nhé nhét cia ham sb y= p—— Khéng
cosx —

dinh nao sau day dung?

A. M +9m=0. B. 9M -m=0. C.9M +m=0. D. M +m=0.

Mot nguoi the thi cong 1am mo hinh dén léng hinh bat dién déu, mdi canh cia bat dién d6
dugc 1am tir cac que tre ¢6 dd dai 8cm. Hoi ngudi d6 cin bao nhiéu mét que tre dé 1am 100 cai
dén (gid sir méi néi giika cdc que tre cé dé dai khong dang ké)?

A. 96m. B. 960 m. C.192m. D. 128 m.

Mot chét diém chuyén dong theo quy luat s(r) =1 —éf (m). Tim thoi diém ¢ (gidy) ma tai d6
vén tde v (m/s) cia chuyén dong dat gia tri lon nhét.
A.t=2. B.1=0,5. C.t=25. D.t=1.
A ex 40 s 71
Cho a=log,5, b=log,9. Biéu dién ciia P =log, 3 theoavabla

_3a

== D. P=3+a-+b.
o +a—/b

1
A, P=3+a-2b. B.P=3+a—§b. C. P

Cho hai ham sb y :f(x) va y= g(x) lién tuc trén doan [a;b] v6i a <b. Kihi¢u S, 1a dién
tich hinh phéng gi6i han boi cac dudong y :3f(x), y :3g(x), x=a,x=>b; §, la dién tich

hinh phéng giéi han boi cac dudng y = f(x) 2,y g(x) 2, x=a,x=>b. Khing dinh nao

sau day dang?

A. S, =28,. B. S, =38,. C. §,=28,-2. D. §,=28,+2.
N . Vx?+1 a
Do thi ham s6 y = I ¢0 bao nhiéu tiém can?
x—
A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.

Phuong trinh 3*** =81"" v6 nghiém khi va chi khi
A. m<O. B. m<0. Com=<l, . m =1,

Tich tit ca cac gi4 trj ciia x thoa man phuong trinh (3‘ 3)2 (4“ 4)2 (3’* +4* 7)2 bang
A. 4. B. 1. C. 3. D. 2.
Cho hinh thang cong (H) giéi han béi cic duong y=e*, y=0,x=-1, x=1. Thé tich vét thé
tron xoay dugc tao ra khi cho hinh (H) quay quanh truc hoanh bing

2 _e? e+e’)rx 4 e-e?\rx
AL . 3_!. c. &~ D_(—).

2 2 2 2

Sé phite z=(1+i)+(1+i)" +...+(1+i)"" ¢6 phin a0 bang
AL 2100 g B. 21" 41 C. 1-21» D 7(21009 +1)
Cho hinh chép S.ABCD c6 day la hinh thoi canh a, SA=SB=SD=a, BAD=60". Géc giita

dudng thing SA va mit phang (SCD) bing
A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.
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Cau 36:

Cau 37:

Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A4(0;-12),B(1;,2) va duong thing
x+1 _y_ z—1
11
dién tich nho nhét. Khi do, giatri T=a+2b+3c béng
A. 5. B. 3. C. 4. D. 10.

. Biét diém M (a;b;c) thudc duong thing d sao cho tam gidc MAB co

Trong khéng gian Oxyz, cho mit phing (a):2x+y72z+9:0 va ba diém A(Z;I;O),
B(O;Z;l), C(1;3;71). DPiém Me(a) sao cho |2m+3m—4m dat gia tri nho nhét.
Khéng dinh nao sau day dung?

A. xy, +y,+z, =1 B. x,, +y,, +z,=4. C.x,+y,+z,=3. D.x,+y,+z,=2.
Cho tir dién ABCD ¢6 BAC = CAD = DAB=90°, AB=1,AC =2, AD =3. Cosin ciia gbc giita
hai mit phing (4BC) va (BCD) béng

JNEER B 5. c L. b 2.
13 7 3 7
. A e . % 24X s mx+3 ., ., ~ NN O ,
C6 bao nhiéu gia tri cua tham s6 m d€ do thi (Cm) ty= 1 ¢6 tiém can va tam doi xrng cua
—x
(C,) thudc duong thing o :2x—y+1=0?
Al B. 0. C.2. D. v6 s6.

Cho hinh chép S.ABCD c6 day 1a hinh vuong canh @, canh bén SA vudng goc védi mat day,
SA=a. Goi M 1a trung diém cua SB. Goc gitta AM va BD bang
A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Mot nhém hoc sinh gdm 5 ban nam va 5 ban nir duoc xép theo mot hang doc. Xac suét dé 5
ban nir dimg canh nhau bing
L B. L. c. L. p. L.
35 252 50 42

PEY SRS . 2018 IR
Khai trién cua biéu thirc (x2 +x+ 1) duge viet thanh a, +a,x + a@,x" + ...+ @ x ™" .

TONE S = a, —a, +a, — A +...— Ay, + A4y, bANG
A, 2" B. 0. C. 2", D. -1.

Ban An ¢6 mét cdc gidy hinh nén c6 duong kinh day 1a 10 cm va do dai duong sinh 1a 8 cm.
Ban du dinh dung mét vién keo hinh ciu sao cho toan bd vién keo ndm trong cbe (khdng phan
nao cua vién keo cao hon miéng céc).

Hoi ban An c6 thé dung dugc vién keo co duong kinh 16n nhit bing bao nhiéu?

A. ﬂ cm. JB. 5@ cm.
39 13

32 b 10439

C. — cm.

39 T

cm.
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Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Pé dd thi ham s6 y=x* —2mx*+m—1 c6 ba diém cyc tri nhan gdc toa do O lam tryc tdm thi
gié tri clia tham s m bing

A. 1. B. C. D. 2.

N | =
W | —

Phuong trinh cos2x.sinSx+1=0 c6 bao nhiéu nghiém thudc doan {—%;Zﬂ}?

A.2. B, 1 C.4. D. 3.
« £2x+3 s
Biét tich phan J 5 dx=aln2+b(a,beZ), gidtricia a bing
-x
0
A. 7. B. 2. C. 3. D. 1.

Tap hop S tht c& cac gid tf cia tham s5 m d& phuong trinh

Z(X'l)z.logz (x2 —2x+ 3) =4 10g, (2|x —m|+ 2) ¢6 dung ba nghiém phén biét 1a

A. S= l;1;E . B. S= l;—1;E . C.§= —l;l;é . D. §= l;1;—é .
272 2 2 22 2 2

Xét ham sé f (x) lién tuc trén doan [0;1] va théa man didu kién

4x.f(x2)+3f(1—x)=\/1—x2. Tich phan l:jf(x)dx béng

AT=2 B.1=2. cr==. pD.1=2.
4 6 20 16
Cho cac sb phic z,z,z, théa man didu kién |zl‘ =4, zz| =3, z3| =2 va
[4z,.z, +162,.2, +9z,.z,| = 48. Gia tri cua biéu thitc P=|z, +z, +z,| bang
Al B. 8. C.2. D. 6.

Cho ham s§ y = f(x) 6 dd thi ham sé f’(x) nhuw hinh v&

2
Hamsé y=f(1-x)+ % —x nghich bién trén khoang

A (3:0). B. (-2:0). c. (13). D. (-1;%}
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[image: image6.png]Cau45: Goi S 1a tap hop cac s tuy nhién nho hon 10° dugc thanh Iap tir hai chit s 0 va 1. Liy ngiu
nhién hai sb trong S. Xac suit dé 1y duogc it nhit mot s chia hét cho 3 bing
A. 473 B. 2279 C. 33 D. 33
8128 4064 96 96

Ciu 46: Hinh v& dudi day 1a dd thi ctia ham s§ y = f(x)

C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong cua tham sé m dé ham s y = |f(x+1) +m‘ ¢6 5 diém cuc
tri?
A.2. B. 1. C.3 D. 0.
Céu 47: Cho lang tru tam gidc déu ABC.A'B'C’ c6 tht ca cac canh bang a, goi M, N lan luot 13 trung
diém cua céc canh A4’ va AB. Khoang cach giita hai duong thing MN va B'C bang
25 345 345 2.5
= a. B. o a. 5

C. —/—/a. D. —a.
5 1

A.

Cau48: Cho ham sé y=x"+x* +3x+1 c6 dd thi (C). C6 tit ca bao nhiéu gi4 tri nguyén ctia tham sb
m & tir diém M (0;m) ké duogc it nhit mét tiép tuyén dén b thi (C) ma hoanh db tiép diém
thudc doan [1;3]?
A. 61, B. 0. C. 60. D. Vo sb.

Cau 49: Vién Hai duong hoc du dinh 1am mot bé ca bfmg kinh phuc vu khach tham quan (nhw hinh vé),
biét ring mit cit danh cho 15i di 12 nira hinh tron

‘W\m
<
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[image: image7.png]Téng dién tich mat kinh ctia bé ca gin nhét véi sb nao sau day?
A. 872m’>. B. 914m’. C. 984m’. D. 949m’.

Cau50: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing A:%:—:% va hai diém A(l;2;—5),

B (71;0;2). Biét diém M thudc A sao cho biéu thic T :|MA7MB‘ dat gia tri l6n nhét 1a
T.... Khidé, T, bing bao nhigu?

max

AT, =3. B.T, =2J6-3. C.T, =57 D. T, =36.

max max
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